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Данный сеанс являлся интегрированным, так как в городском округе город Урюпинск проходит курсовая подготовка учителей истории и географии по проблемам конструирования современного урока в соответствии с требованиями ФГОС второго поколения, в работе которых принимает участие Болотникова Наталия Викторовна, старший методист кафедры общественных наук Государственного автономного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «ВГАПО». 
Болотникова Н.В. представила педагогическим работникам четырех студий-участниц материалы по организации учебной деятельности школьников с учетом особенностей построения и отбора содержания урока-модуля.

Кроме того, состоялся обмен опытом по формированию ценностного отношения к семье на уроках естественнонаучного цикла; рассмотрен краеведческий подход как средство формирования УУД на уроках географии и во внеурочной деятельности, представленный учителем географии МБОУ «Самофаловской СОШ» Еленой Владимировной Петуховой
В работе сеанса видеоконференцсвязи принимали участие учителя географии, физики шести образовательных организаций г. Урюпинска.

