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Тема: «Реализация системы психологического сопровождения субъектов образовательного пространства в рамках создания условий по профилактике кризисного состояния подростков»
http://fobr.ru/?event=organizatsiya-antikrizisnogo-soprovozhdeniya-obrazovatelnogo-uchrezhdeniya-opyit-i-praktika-studiya-2
Организатор сеанса: МБУ Гимназия №35 (г. Тольятти)
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В сеансе приняли участие 5 студий-школ различных регионов – участников проекта «Гимназический союз России».
Организаторы сеанса поставили целью познакомить участников с использованием современных подходов в организации работы школьного психолога и  созданием условий для профилактики деструктивных установок, негативного отношения к миру, к самому себе, к другим людям и развить социально-гармоничную личность подростка через организацию психолого-педагогического сопровождения.
Был представлен опыт работы педагога-психолога Регионального социопсихологического центра на базе МБУ «Школа № 18» по проблеме профилактики кризисного состояния подростка,  а также по формированию жизненных ценностей у подростков (опыт работы педагога-психолога Регионального социопсихологического центра на базе МБУ «Гимназия № 39»).

В работе сеанса видеоконференцсвязи принимали участие педагоги-психологи восьми образовательных организаций городского округа город Урюпинск под руководством Якушевой Наталии Васильевны, руководителя городского методического объединения педагогов-психологов, педагога-психолога МБОУ СОШ №7.
