10.02.2016 года                                             12.00-13.30
Тема: «Межрегиональный фестиваль презентаций учебных проектов филологических дисциплин 

«Во всем мне хочется дойти до самой сути»
http://fobr.ru/?event=mezhregionalnyiy-festival-prezentatsiy-uchebnyih-proektov-filologicheskih-distsiplin-vo-vsem-mne-hochetsya-doyti-do-samoy-suti  
Организатор сеанса: МБОО Новониколаевская СОШ №3
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Организаторы Межрегионального фестиваля презентаций учебных проектов филологических дисциплин «Во всем мне хочется дойти до самой сути» впервые проводили в дистанционном режиме защиту учебных проектов по русскому и английскому языкам, литературе. В конкурсе, публичной оценке представляемых работ принимали участие пять студий. Члены конкурсного жюри были подготовлены студией-организатором – МБОО Новониколаевской СОШ №3.
В секции «Дум высокое стремленье» (русский язык) учебный проект «Страдания буквы Ё», который представила ученица 11 А класса Юдакова Виктория (руководитель Клименко Елена Витальевна, учитель русского языка и литературы), был удостоен диплома III степени. В секции «Восторги чистых дум» (литература) Кобловой Екатериной, ученицей 11А класса  лицея был представлен учебный проект «Скажи мне, что ты читаешь…» (руководитель Клименко Елена Витальевна, учитель русского языка и литературы), отмеченный жюри дипломом II степени.
Из отзывов:
 «Я считаю очень актуальной и полезной идею провести фестиваль филологических дисциплин. Проекты ребят произвели на меня огромное впечатление, я узнала много нового. Эти знания пригодятся мне не только на уроках русского языка и литературы, но и вообще в жизни». Виктория Цупикова, 8А класс.

«Межрегиональный Фестиваль презентаций учебных проектов интересен многообразием и актуальностью заявленных тем исследований, современностью и своевременностью освещения материала. Возможно, не лишним было бы представление полного текста проектных работ для предварительного ознакомления членам жюри».
Елена Витальевна Клименко, учитель русского языка и литературы МАОУ «Лицей»

