16.12.2015 года
Тема: Проект «Час ФТМИ». Занятие 9. 
Что такое маркетинг – философия бизнеса или функция?

http://fobr.ru/?event=chas-ftmi-chto-takoe-marketing-filosofiya-biznesa-ili-funktsiya 
Организатор сеанса: Фонд поддержки образования (г. Санкт-Петербург)
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В 2015-2016 учебном году  МАОУ «Лицей» является активным участником проекта Фонда поддержки образования «Час ФТМИ», в рамках которого организуется встреча старшеклассников с преподавателями ведущих вузов страны.
Занятие №9 «Что такое маркетинг – философия бизнеса или функция?»  было посвящено маркетингу как  подходу ведения бизнеса, типу делового мышления, функции.

В ходе сеанса видеоконференцсвязи были рассмотрены разные уровни маркетинга — стратегический, тактический и оперативный — и в какой ситуации наиболее они эффективны.

Мини-лекцию с элементами интерактивного диалога провел Фенькин Алексей Анатольевич, кандидат экономических наук, успешный маркетолог-практик, доцент кафедры Маркетинга и коммуникаций ФТМИ Университета ИТМО, которая является базовой площадкой Международного конкурса по маркетингу «BigGame by Marketorium» (http://vk.com/marketorium_game), в котором предусмотрена отдельная секция для школьников Junior, но с правом участия во всех тренингах и мероприятиях. 
В работе сеанса видеоконференцсвязи принимали участие обучающиеся 10-11-х классов и педагогические работники МАОУ «Лицей».

