17.11.2015 года       
Тема: «Сетевой педсовет». Семинар №2 
            «Организация  работы с семьями «группы риска»
http://fobr.ru/?event=setevoy-pedsovet-organizatsiya-rabotyi-s-semyami-gruppyi-riska
Организатор сеанса: ГБОУ  Гимназия №11 г. Санкт-Петербурга
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Видеоконференция направлена на обмен профессиональным опытом и повышение компетентности учителей и специалистов службы сопровождения (педагогов-психологов, социальных педагогов) и представляла Всероссийский обучающий проблемный семинар для учителей-предметников, классных руководителей, педагогов-психологов, социальных педагогов «Организация работы с семьями группы риска».
На сеансе был представлен практический материал по указанной  теме психологами Центра психолого-медико-социального сопровождения Василеостровского района Санкт-Петербурга, опыт работы с семьями риска образовательных организаций страны.

На сеансе видеоконференцсвязи Кудря Анна Александровна, социальный педагог МАОУ «Лицей», представила опыт организации работы социального педагога лицея с семьями группы риска, который сложился на протяжении последних лет. Представленный материал о нормативной базе организации профилактической работы, деятельности Совета общественности вызвал  интерес участников сеанса.
В работе Всероссийского проблемного семинара приняли участие педагогические работники тринадцати образовательных организаций – участников Всероссийской национальной образовательной Программы «Гимназический союз России».
