18.02.2016 года
Тема: «Формирование коммуникативных универсальных учебных действий младших школьников посредством применения активных форм работы на уроках в начальной школе»
http://fobr.ru/?event=formirovaniekommunikativnyih-universalnyih-uchebnyih-deystviy-mladshih-shkolnikov-posredstvom-primeneniya-aktivnyih-form-rabotyi-na-urokah-v-nachalnoy-shkole   
Организатор сеанса: МКОУ «Новоаннинская гимназия»
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Организаторы сеанса представили варианты решения проблемы формирования коммуникативных универсальных учебных действий такими средствами как внедрение технологии сотрудничества в образовательный процесс, организация совместной учебной деятельности младших школьников.

Творческая группа учителей МКОУ «Новоаннинская гимназия» (Хахонина Л.В., Морина Т.И., Грушина Л.А.) представила опыт решения проблемы посредством организации проектно-исследовательской деятельности. Очень полно был представлен опыт использования электронных учебников УМК «Перспективная начальная школа»
В работе сеанса приняли участие четыре школы России, в студии МАОУ «Лицей» работали педагогические работники четырех образовательных организаций г. Урюпинска.

Из отзывов:

«Очень интересно раскрыта технология сотрудничества, особенности организации совместной деятельности (групповые и коллективные способы обучения) Меня заинтересовала представленная методика по выработке умений вести дискуссию, работа над проектами на различных уроках, работа с электронным учебником с музейными страничками в «Музейном доме».

 (Кожевникова Надежда Сергеевна, учитель начальных классов МБОУ «СШ №3» городского округа г.Урюпинск)
