18.02.2016 года
Тема: «Лингвострановедение как аспект иноязычной коммуникативной компетенции в процессе обучения иностранным языкам»
http://fobr.ru/?event=lingvostranovedenie-kak-aspekt-inoyazyichnoy-kommunikativnoy-kompetentsii-v-protsesse-obucheniya-angliyskomu-yazyiku  
Организатор сеанса: МАОУ «Лицей» городского округа город Урюпинск 

Волгоградской области
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В рамках видеоконференцсвязи был представлен педагогический опыт учителей иностранных языков МАОУ «Лицей» по развитию у учащихся коммуникативных универсальных учебных действий на уроках и во внеурочной деятельности. Были рассмотрены аспекты использования лингвострановедческого материала на уроках иностранных языков в связи с переходом на ФГОС.
Интерес участников сеанса вызвало представление опыта организации проектной деятельности обучающихся по лингвострановедению (Сандалова Тамара Андреевна) и опыта организации городского фестиваля иностранных языков «Глобус» (2015 г. – Традиции стран изучаемого языка), представленного Кудряшовой Анной Михайловной.

Учитель английского языка Усова Людмила Ивановна показала на практике использование страноведческого материала: представлен фрагмент урока в 6 классе по теме «Шотландия: Географическое положение. Климат. Промышленность») с использованием технологии критического мышления. Учащиеся активно работали в группах, проявляя глубокий интерес к проводимой работе.
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Конференция носила международный характер, так как в работе сеанса приняли участие педагогические работники пяти образовательных организаций России: МКОУ «СШ №1» г. Жирновска, МОУ Гимназия №40 г.Краснодара, СШЛ №23 г.Актобе, ГБОУ РПЛИ Г.Кумертау, ОДМИ №4 г.Кызылорда, в том числе две школы из Казахстана.
