19.01.2016 года                                             14.00-15.30
Тема: «Мальчики и девочки: особенности полоролевой идентификации, психолого-педагогические проблемы формирования эталонов мужественности-женственности (маскулинности — феминности)»
http://fobr.ru/?event=malchiki-i-devochki-osobennosti-polorolevoy-identifikatsii-psihologo-pedagogicheskie-problemyi-formirovaniya-etalonov-muzhestvennosti-zhenstvennosti-maskulinnosti-feminnosti  
Организатор сеанса: МОУ гимназия №3 (г.Ярославль)
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Организаторами сеанса была поднята одна из острых проблем современного воспитания, которая волнует педагогов и родителей. Используя различные формы и средства интерактивного диалога педагоги-психологи МОУ гимназии №3 г. Ярославля смогли организовать эффективное взаимодействие участников девяти активный студий.
 Организованные в рамках сеанса мини-дебаты по проблеме «Надо ли учить мальчиков и девочек вместе?» позволили всем студиям-участникам представить свою точку зрения, исходя из ролевой позиции учителя, заместителя директора по воспитательной работе, заместителя директора по учебной работе, родителя или ребенка.

В блоке сеанса «Научные исследования» Киселева Т.Г., кандидат психологических наук, доцент кафедры социальной педагогики и организации работы с молодежью Ярославского государственного педагогического университета им. К.Д.Ушинского представила исследования в области закономерностей гендерных особенностей на разных возрастных этапах.
Участникам сеанса были предложены конкретные практические ситуации, которые нужно было разрешить, исходя из практического опыта, а затем предложенное решение было прокомментировано специалистом. Такое обсуждение позволило не только сформулировать и высказать свою позицию, но и сравнить видение проблемы с аргументированным мнением участников из других студий.
Студии высказали слова благодарности за то, что на странице сеанса организаторы разместили полезный, редко встречающийся в педагогической литературе материал

