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Организатор сеанса: МАОУ "ЛИЦЕЙ" (Г. УРЮПИНСК) 
В интегрированной игре «Путешествие по материкам – 4. Евразия», проведенной в рамках межрегионального конкурса «#ИнтерИнтеллект» по направлению: «Интеллектуальные интерактивные игры», приняли участие  5 команд из 5 регионов Российской Федерации (МБОУ «СОШ с УИОП» города Грайворона Белгородской области, МБОУ «Спасская гимназия» города Спасск-Рязанский Рязанской области, МБУ гимназия №38 города Тольятти Самарской области, МБОУ лицей № 3 города Барнаула, МБОУ «Лицей им.А.Данилова г.Уварово»). В составе всех команд 30 участников. Во всех студиях участниками сеанса стали 75 учащихся.

Началом сеанса стало представление выполненного домашнего задания («Заповедники Российской Федерации»: фотозарисовка заповедного уголка живой природы с рассказом об уникальных особенностях объекта или его обитателей). Участникам команд было представлено заархивированное задание, в соответствии с которым одна часть команды должна выполнить поисково-творческое задание «В поисках загадочного объекта», а другая часть команды – принять участие в блицтурнире «Путешествие по материкам. Европа и Азия».

Итоги игры подведены компетентным жюри и определены две команды победители: МБОУ «Спасская гимназия» города Спасск-Рязанский Рязанской области и МБОУ «Лицей им.А.Данилова г.Уварово».

