09.11.2017 года
Тема: «Межрегиональный конкурс «#ИнтерИнтеллект». «Путешествие по сказкам»
https://fobr.ru/?event=puteshestvie-po-skazkam-tam-na-nevedomyih-dorozhkah    
Организатор сеанса: МАОУ "ЛИЦЕЙ" (Г. УРЮПИНСК) 
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В интегрированной интерактивной  игре интерактивная игра «Путешествие по сказкам «Там, на неведомых дорожках», проведенной в рамках межрегионального конкурса «#ИнтерИнтеллект» по направлению: «Интеллектуальные интерактивные игры», приняли участие  4 команды из 4 регионов Российской Федерации (МБУ гимназия №38 города Тольятти Самарской области, МБОУ «Гимназия №8» города Шумерля Чувашской Республики, МБОУ «Университетский лицей города Димитровграда Ульяновской области»). В составе всех команд 60 участников. Во всех студиях участниками сеанса стали 86 учащихся.
Каждая команда из 6 человек готовит название команды и девиз. Игра проходит в формате «Своя игра», включает вопросы и задания на знание русских народных сказок. В установленной студией-организатором очередности команды выбирают номинацию вопроса и его стоимость. На обсуждение ответа дается не более 10 секунд при включенном микрофоне в студии. За каждый правильный ответ команда получает заявленные баллы. 
Итоги игры подведены компетентным жюри и утверждены приказом комитета по образованию и науке Волгоградской области №1029 от 26.12.2017 года, в соответствии с которым  дипломом победителя  награждена команда МБУ гимназия №38 города Тольятти Самарской области.

Благодарственные письма комитета по образованию и науке Волгоградской области вручены педагогам МАОУ «Лицей»: за организацию и проведение конкурса (Артемовой В.С., Ивановой О.Г., Чульжановой О.С.), за участие в составе жюри (Завьяловой Е.И., Ивановой О.В., Карповой Л.С..) и педагогам, подготовившим победителей и призеров
