17.11.2017 года
Тема: «Межрегиональный конкурс «#ИнтерИнтеллект». «Путешествие по материкам – 2. Австралия и Океания»
https://fobr.ru/?event=puteshestvie-po-materikam-2    
Организатор сеанса: МАОУ "ЛИЦЕЙ" (Г. УРЮПИНСК) 
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Этот сеанс был проведен в рамках межрегионального конкурса «#ИнтерИнтеллект» по направлению: «Интеллектуальные интерактивные игры».
В интегрированной игре «Путешествие по материкам – 2. Австралия и Океания», приняли участие  9 команд из 7 регионов Российской Федерации (МБОУ «СОШ с УИОП» города Грайворона Белгородской области, МБОУ «Спасская гимназия» города Спасск-Рязанский Рязанской области, МАОУ «Лицей» городского округа город Урюпинск Волгоградской области, МОУ «Гимназия № 7 г. Буденновска» Ставропольского края, МБОУ «Центр образования – гимназия № 1» г. Тулы, МОАУГ №8 городского округа город Райчихинск Амурской области, МБУ гимназия №35 города Тольятти Самарской области, МКОУ «Руднянская средняя общеобразовательная школа им. А.С. Пушкина» Руднянского муниципального района Волгоградской  области, МОУ гимназия № 3 города Ярославля). В составе всех команд 54 участника. Во всех студиях участниками сеанса стали 115 учащихся.

Началом сеанса стало представление выполненного задания (презентация на тему «Традиции и обычаи народов Африки». Участникам команд было представлено заархивированное задание, в соответствии с которым одна часть команды должна выполнить поисково-творческое задание «В поисках загадочного объекта», а другая часть команды – принять участие в теоретическом задании «Калейдоскоп по Австралии и Океании».

Итоги игры подведены компетентным жюри и утверждены приказом комитета по образованию и науке Волгоградской области №1029 от 26.12.2017 года, в соответствии с которым  награждены дипломами: победителя – команда МБОУ «СОШ с УИОП» города Грайворона Белгородской области, призера – команды МБОУ «Спасская гимназия» города Спасск-Рязанский Рязанской области, МАОУ «Лицей» городского округа город Урюпинск Волгоградской области.

Благодарственные письма комитета по образованию и науке Волгоградской области вручены педагогам МАОУ «Лицей»: за организацию и проведение конкурса (Татарниковой Л.В., Филатовой О.Ю.), за участие в составе жюри (Носальской Т.А.) и педагогам, подготовившим победителей и призеров

