19.10.2017 года
Тема: Проект «Интерактивное взаимодействие как основа инновационной образовательной  среды»
Сеанс 2. Активные и интерактивные средства обучения на уроках музыки

 https://fobr.ru/?event=aktivnyie-i-interaktivnyie-sredstva-obucheniya-na-urokah-muzyiki 
Организатор сеанса: МАОУ "ЛИЦЕЙ" (Г. УРЮПИНСК) 
На сеансе был представлен и обобщен опыт проведения  уроков и внеурочной деятельности с использованием  интерактивных методик как в лицее, так и в СОШ №8 г.Севастополя.
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Лариса Николаевна Иларионова, учитель музыки МАОУ «Лицей», не только предметно представила особенности использования активных и интерактивных средств на уроках музыки, но и показала, как с помощью интерактивных средств можно эффективно организовать контроль знаний на уроках музыки. 
Ирина Ивановна Фирсова, учитель музыки ФГКОУ СОШ 8 г. Севастополя, охарактеризовала особенности организации музыкального диалога как активной формы взаимодействия с учащимися 3-х классов.
Масликова Юлия Алексеевна, учитель музыки МБОУ «СШ №3» городского округа город Урюпинск Волгоградской области, руководитель городского методического объединения учителей музыки г.Урюпинска сделала анонс видеофильма, который был представлен всем студиям «Путешествие в мир С. С.Прокофьева»  (к 125–летию со Дня рождения композитора). 
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Неподдельный интерес участников сеанса вызвал мастер-класс Иларионовой Л.Н. «Игровые технологии на уроках музыки с элементами  системы К.Орфа». Вместе с учащимися 6 классов учитель продемонстрировал, как изготавливать музыкальные инструменты своими руками, как использовать их в развитии творчества и в массовой работе. 
В работе на сеансе принимали участие 6 школ-партнеров по ВНОП «Гимназический союз России», в трех из них были обучающиеся.

В отзывах педагоги других регионов отметили, что представленный опыт двух учреждений по использованию интерактивных технологий в преподавании музыки вызвал интерес и отмечен как современный и передовой.
