23.10.2017 года
Тема: «Межрегиональный конкурс «#Интеринтеллект». «Интеллектуальный марафон» (математика, физика, астрономия)
 https://fobr.ru/?event=intellektualnyiy-marafon-matematika-fizika-astronomiya    
Организатор сеанса: МАОУ "ЛИЦЕЙ" (Г. УРЮПИНСК) 
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Методическим объединением учителей математики, физики, информатики МАОУ «Лицей» (руководитель Дудкина Ирина Константиновна)  в рамках межрегионального конкурса «#ИнтерИнтеллект» по направлению: «Интеллектуальные интерактивные игры» проведен «Интеллектуальный марафон» (физика, математика, астрономия), в котором приняли участие 6 команд из 6 регионов Российской Федерации (МОАУГ №8 городского округа город Райчихинск Амурской области,  КОГОБУ «Лицей г.Советска» Кировской области, МАОУ «Приданниковская СОШ» Красноуфимского района Свердловской области,  МБОУ «Спасская гимназия» г. Спасск-Рязанский Рязанской области, МБОУ «Лицей г. Уварово им. А.И.Данилова» Тамбовской области, МБОУ «Лицей №1 г.Инты» Республики Коми). В составе всех команд 36 участников. Во всех студиях участниками сеанса стали 80 учащихся.

Участникам команд была представлена интерактивная игра в формате «Своя игра» по нескольким предметам (математика, физика, астрономия) одновременно для учащихся 7-8 классов по темам: «Строение вещества», «Тепловые явления», «Занимательная математика» и «Планеты Солнечной системы и созвездия».
По установленной студией-организатором очередности каждая команда выбирала номинацию вопроса и его стоимость. На обсуждение ответа предоставлялось не более 1 минуты. За каждый правильный ответ команда получала заявленные баллы.
Итоги игры подведены компетентным жюри и утверждены приказом комитета по образованию и науке Волгоградской области №892 от 27.11.2017 года, в соответствии с которым  награждены дипломами: победителя – команда МОАУГ №8 городского округа город Райчихинск Амурской области, призеров – команды КОГОБУ «Лицей г.Советска» Кировской области и МАОУ «Приданниковская средняя общеобразовательная школа» Красноуфимского муниципального района Свердловской области.

Благодарственные письма комитета по образованию и науке Волгоградской области вручены педагогам МАОУ «Лицей» за участие в составе жюри (Агошковой Т.И., Дудкиной И.К., Короткову А.В.) и педагогам, подготовившим команды победителей и призеров.
