24.01.2018 года
Тема: Проект «Интерактивное взаимодействие как основа инновационной образовательной  среды»
Сеанс 3. Активные и интерактивные стратегии обучения на уроках общественного цикла  (из опыта работы учителей истории и обществознания МАОУ «Лицей»  городского округа город Урюпинск Волгоградской области)
 https://fobr.ru/?event=aktivnyie-i-interaktivnyie-strategii-obucheniya-na-urokah-obshhestvennogo-tsikla-iz-opyita-rabotyi-uchiteley-istorii-i-obshhestvoznaniya-maou-litsey-gorodskogo-okruga-gorod-uryupinsk-volgograds 
Организатор сеанса: МАОУ "ЛИЦЕЙ" (Г. УРЮПИНСК) 
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На сеансе был представлен и обобщен опыт использования интерактивных технологий в процессе обучения истории и обществознания, как в урочной так и внеурочной деятельности учителями истории и обществознания МАОУ «Лицей».
Татьяна Петровна Серебрякова, учитель истории и обществознания, руководитель методического объединения учителей иностранных языков МАОУ «Лицей» и города Урюпинска, предметно раскрыла аспекты актуализации  субъектного опыта школьника как условие развития его интеллектуальных способностей.
Лариса Николаевна Иларионова продемонстрировала разнообразные интерактивные формы взаимодействия при изучении культуры Древней Руси на уроках истории в 6 классе. Вместе с учащимися представила фрагмент интегрированного урока истории и музыки: «Культурные традиции Руси на примере рождественских святок»
Николай Алексеевич Серебряков дал подробный анализ результативности использования маршрутного листа на уроках обществознания при подготовке к ЕГЭ.

Применение групповой формы работы на уроке истории в 5 классе «Возникновение земледелия и скотоводства» представила Анна Александровна Двойченко

Неподдельный интерес участников сеанса вызвал мастер-класс Серебряковой Татьяны Петровны «Метод шести шляп» на уроке истории в 9 классе  «Новая экономическая политика», в процессе которого вместе со своими учащимися учитель продемонстрировал, как можно эффективно проводить анализ исторического материала. 
В педагогической дискуссии активно приняли участие 4 школы-партнера по ВНОП «Гимназический союз России», представили свой опыт применения активных и интерактивных средств в процессе обучения истории и обществознания.
В отзывах педагоги других регионов отметили, что представленный опыт по использованию интерактивных технологий в преподавании общественных наук отмечен как современный и передовой.
