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Организатор сеанса: МАОУ "ЛИЦЕЙ" (Г. УРЮПИНСК) 
Методическим объединением учителей биологии, химии и географии МАОУ «Лицей» (руководитель Филатова Оксана Юрьевна, учитель биологии и химии МАОУ «Лицей») в рамках всероссийского конкурса «#ИнтерИнтеллект» по направлению: «Интеллектуальные интерактивные игры» проведено  «Путешествие в мир человека».  Игра 2. 
В интерактивной игре приняли участие команды из трех регионов России: Кировской области (Кировское областное государственное общеобразовательное бюджетное учреждение «Лицей г.Советска»), Рязанской области (МБОУ «Спасская гимназия» г.Спасск-Рязанский), Ярославской области (МОУ «Гимназия №3» г.Ярославля). 
Особенностью интерактивной игры стала одновременная работа всех команд в электронном ресурсе, позволившем создать на совместной онлайн-доске игровое поле, личный кабинет каждой команды, обеспечить возможность редактирования в пределах своих компетенций. Каждая команда работала с интерактивной презентацией, обозначая представленные иллюстративные материалы, устанавливая определенную логическую последовательность или выполняя задания по определению строения и функций органов человека. Оценка результатов работы команд проходила в открытом режиме с демонстрацией на экране и анализом допущенных ошибок.

В составе конкурсного жюри по оценке информационных и предметных компетенций обучающихся 8-9 классов работали учителя МАОУ «Лицей»: Филатова Оксана Юрьевна (учитель биологии и химии), Татарникова Людмила Викторовна (учитель географии) и Макарова Ольга Анатольевна (учитель биологии). 
 Победителем игры стала команда из Кировской области, которая по окончании всего конкурса получит грамоты Комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области. 
По результатам конкурса в режиме видеоконференцсвязи награждены грамотами Комитета по образованию, науке и молодежной политике Волгоградской области команда-победитель, а Благодарственными письмами педагоги МАОУ «Лицей»: за организацию и проведение конкурса (Филатова О.Ю.), за участие в составе жюри, а также педагоги, подготовившие команду-победителя.
