06.11.2018 года
Тема: «Всероссийский конкурс «#ИнтерИнтеллект». «Открытый микрофон «Осенний блюз»
https://fobr.ru/?event=mezhregionalnyiy-konkurs-interintellekt-otkryityiy-mikrofon-osenniy-blyuz
Организатор сеанса: МАОУ "ЛИЦЕЙ" (Г. УРЮПИНСК) 
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Методическим объединением учителей русского языка и литературы МАОУ «Лицей» (руководитель Короткова Елена Викторовна, учитель русского языка и литературы МАОУ «Лицей») в рамках всероссийскогоконкурса «#ИнтерИнтеллект» по направлению: «Фестиваль творческих работ» проведен  «Открытый микрофон «Осенний блюз». На фестивале представили свою творческую позицию четырнадцать школьников из шести регионов Российской Федерации: Самарской области (МБУ Гимназия №35 г.Тольятти), Ставропольского края (МБОУ Гимназия №7 г.Буденновска), Белгородской области (МБОУ «Средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов» города Грайворона), Орловской области (МБОУ Гимназия №39 им. Фридриха Шиллера г.Орла), Волгоградской области (МБОУ «СОШ №6 с углубленным изучением отдельных предметов г.Котово», МАОУ «Лицей» городского округа город Урюпинск) и два школьника из Республики Казахстан (КГУ «Школа-лицей №71 г.Астаны»).
В составе конкурсного жюри работали мастера поэтического слова: Бобро-Щедрина Татьяна Борисовна, член Союза Писателей Москвы, руководитель регионального отделения Союза Литераторов РФ, руководитель городской молодёжной литературной студии «Первоцветы», Забурдяева Екатерина, Урюпинский поэт, член Союза Литераторов РФ, член  городской молодёжной литературной студии «Первоцветы», Носальская Татьяна Александровна, заместитель директора по ВР МАОУ «Лицей», призёр Всероссийского конкурса «Поэт года - 2014», учителя русского языка и литературы МАОУ «Лицей» Клименко Елена Витальевна и Лыкова Елена Марковна. 
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 Победителями фестиваля признаны: Граф Алина, ученица 11 класса МБОУ «СОШ №6 с углубленным изучением отдельных предметов г.Котово» и Синельникова Елизавета, ученица 8 класса МАОУ «Лицей». 
Призерами конкурса стали: Темиров Иван, ученик 6 класса МБОУ «СОШ №6 с углубленным изучением отдельных предметов г.Котово», Кузьмина Анна, ученица 7 класса МАОУ «Лицей», Томенко Екатерина, ученица 11 класса МБОУ-гимназия №39 имени Фридриха Шиллера г.Орла и Морланг Ангелина, ученица  6 класса МОУ «Гимназия №7 г.Будённовска»

Благодарственные письма комитета по образованию, науке и молодежной политике Волгоградской области вручены педагогам МАОУ «Лицей»: за организацию и проведение конкурса (Коротковой Е.В.), за участие в составе жюри (Клименко Е.В., Лыковой Е.М.) и педагогам, подготовившим победителей и призеров

