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Тема: «Всероссийский конкурс «#ИнтерИнтеллект». «Что? Где? Когда? в английском королевстве» 
https://fobr.ru/?event=mezhregionalnyiy-konkurs-interintellekt-interaktivnaya-igra-na-angliyskom-yazyike-chto-gde-kogda
Организатор сеанса: МАОУ "ЛИЦЕЙ" (Г. УРЮПИНСК) 
Методическим объединением учителей иностранных языков МАОУ «Лицей» (руководитель Крохина Светлана Викторовна, учитель английского языка МАОУ «Лицей») в рамках всероссийского конкурса «#ИнтерИнтеллект» по направлению: «Интеллектуальные интерактивные игры» проведена интерактивная игра на английском языке  «Что? Где? Когда?».  
В интерактивной игре приняли участие семь команд из пяти регионов России: Самарской области (МБУ «Гимназия №35» г.Тольятти), Алтайского края (МБОУ «Лицей №3» г.Барнаула), Ярославской области (МОУ «Гимназия №3» г.Ярославля), Республики Карелия (МОУ Лицей №1 г.Петрозаводска), Волгоградской области (МБОУ «СОШ №1» г.Дубовка, Быковская  СОШ №1) и Республики Казахстан (КГУ Школа-лицей №71 г.Астана) . 
Началом игры стало приветствие команд всех присутствующих на английском языке с краткой презентацией каждого участника команды. Блиц-турнир «Что? Где? Когда? позволил в игровой форме проверить социокультурные знания ребят. Все команды справились и с заданием приготовить устное высказывание на заданную тему. Особенностью интерактивной игры стала одновременная работа всех участников игры в электронном ресурсе, позволившем войти в личный кабинет каждой команды, выполнить задания на проверку грамматических знаний. Оценка результатов работы команд проходила в открытом режиме с демонстрацией на экране и анализом допущенных ошибок.

В составе конкурсного жюри по оценке информационных и предметных компетенций обучающихся 7-8 классов работали учителя английского языка МАОУ «Лицей»: Крохина Светлана Викторовна, Мхитарян Азатуи Паруйровна и Усова Людмила Ивановна. 
 Победителем игры стала команда из МБОУ «Лицей №3 г.Барнаула» Алтайского края, призерами – команды Быковской СОШ №1 (р.п. Быково) и СОШ №1 г.Дубовки, которые по окончании всего конкурса получат грамоты Комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области. 
По результатам конкурса в режиме видеоконференцсвязи награждены грамотами Комитета по образованию, науке и молодежной политике Волгоградской области команда-победитель, команды-призеры, а Благодарственными письмами педагоги МАОУ «Лицей»: за организацию и проведение конкурса (Крохина С.В.), за участие в составе жюри, а также педагоги, подготовившие победителей и призеров.
