15.02.2019 года
Тема: «Всероссийский конкурс «#ИнтерИнтеллект». Интерактивная игра по литературному чтению «В гости к дедушке Крылову» 
https://fobr.ru/?event=mezhregionalnyiy-konkurs-interintellekt-interaktivnaya-igra-po-literaturnomu-chteniyu-v-gosti-k-dedushke-kryilovu
Организатор сеанса: МАОУ "ЛИЦЕЙ" (Г. УРЮПИНСК) 
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Методическим объединением учителей начальных классов МАОУ «Лицей» (руководитель Сорокина Вера Валерьевна, учитель начальных классов высшей квалификационной категории МАОУ «Лицей») в рамках всероссийского конкурса «#ИнтерИнтеллект» по направлению: «Интеллектуальные интерактивные игры» проведена «Интерактивная игра по литературному чтению «В гости к дедушке Крылову».  
В интерактивной игре приняли участие команды учащихся 3-4 классов из двух регионов России: Волгоградской области (МБОУ «СОШ №6 с УИОП г.Котово» и МОУ «СОШ №1 р.п. Средняя Ахтуба»), Рязанской области (МБОУ «Спасская гимназия» г.Спасск-Рязанский) и одна команда из Республики Казахстан (КГУ «Школа-лицей №71» г.Астана. 
После знакомства команд друг с другом каждая из них представила домашнее задание (инсценировка басни И.А.Крылова по выбору). На этапе «Блиц-турнир» (с использованием ресурса Google – Тест) ребята составляли пазл-картинку из известных басен Ивана Андреевича Крылова.

На этапе игры «Собирай поскорей, называй - не робей!»  (с использованием ресурса Google – Презентация) учащимся нужно было из букв слова «СТРЕКОЗА» составить как можно больше слов.
Необычными и вызвавшими наибольший интерес стали конкурсы «Заморочки из бочки» и «Герои басен пишут к нам».

Все команды - участники игры эффективно использовали электронные ресурсы Google-диска. В конце сеанса выразили отношение к сеансу и игре в целом с помощью синквейна, составленного самостоятельно. 
Оценка результатов работы команд проходила в открытом режиме с демонстрацией на экране и предъявлением различных вариантов выполнения творческих заданий.
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В составе конкурсного жюри по оценке информационных и предметных компетенций обучающихся 3-4 классов работали учителя начальных классов МАОУ «Лицей»: Артемова Валерия Сергеевна, Сорокина Вера Валерьевна и Рутц Людмила Владимировна. 
 Победителем игры стала команда из МБОУ «СОШ №6 с УИОП г.Котово» Волгоградской области, которая по окончании всего конкурса будет награждена грамотой Комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области, а Благодарственными письмами педагоги, подготовившие команду-победителя, а также педагоги МАОУ «Лицей»: за организацию и проведение конкурса (Иванова Ольга Геннадьевна, Сорокина Вера Валерьевна), за участие в составе жюри.

