29.11.2018 года
Тема: «Всероссийский конкурс «#ИнтерИнтеллект». «Нескучные точные науки» 
https://fobr.ru/?event=mezhregionalnyiy-konkurs-interintellekt-neskuchnyie-tochnyie-nauki 
Организатор сеанса: МАОУ "ЛИЦЕЙ" (Г. УРЮПИНСК) 
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 Методическим объединением учителей математики, физики, астрономии, информатики МАОУ «Лицей» (руководитель Дудкина Ирина Константиновна, учитель математики МАОУ «Лицей») в рамках всероссийского конкурса «#ИнтерИнтеллект» по направлению: «Интеллектуальные интерактивные игры» проведена  интерактивная игра «Нескучные точные науки (физика, астрономия, математика)».  
В интерактивной игре приняли участие команды из четырех регионов России: Кировской области (КОГОБУ «Лицей №1 г.Советска»), ГФЗ Севастополя (ФГКОУ «СОШ №8»), Пермского края (ГАОУ «Пермский кадетский корпус ПФО им. Героя России Ф.Кузьмина»), Волгоградской области (МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №6 с углубленным изучением отдельных предметов г.Котово»,  МБОО «Новониколаевская  СОШ №3» Новониколаевского района, МКОУ СШ №2 г.Котельниково). 
Во время сеанса команды одновременно участвовали в блиц-конкурсе по принципу «Своя игра» по физике,  в электронном ресурсе Google провели тестирование в Google-тесте по математике, поработали  с презентацией совместного доступа, выполнив задания по астрономии.
Победителем конкурса стала команда обучающихся  из Пермского края (с.Усть-Качка), призерами – команды средней школы №8 города Севастополя и лицея города Советска. 
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По результатам конкурса в режиме видеоконференцсвязи награждены грамотами Комитета по образованию, науке и молодежной политике Волгоградской области команда-победитель и команды-призеры, а Благодарственными письмами педагоги, подготовившие победителей и призеров, а также  педагоги МАОУ «Лицей»: за организацию и проведение конкурса (Дудкина И.К.), за участие в составе жюри (Агошкова Татьяна Ивановна, Коротков Андрей Владимирович, Дудкина Ирина Константиновна). 
