30.11.2018 года
Тема: «Всероссийский конкурс «#ИнтерИнтеллект». 
«Колесо истории» 
https://fobr.ru/?event=mezhregionalnyiy-konkurs-interintellekt-koleso-istorii 
Организатор сеанса: МАОУ "ЛИЦЕЙ" (Г. УРЮПИНСК) 
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 Методическим объединением учителей истории и обществознания МАОУ «Лицей» (руководитель Серебрякова Татьяна Петровна, учитель истории и обществознания МАОУ «Лицей») в рамках всероссийского конкурса «#ИнтерИнтеллект» по направлению: «Интеллектуальные интерактивные игры» проведена  интерактивная игра «Колесо истории». 
В интерактивной игре приняли участие пять команд из пяти школ четырех регионов Российской Федерации: Рязанской области (МБОУ «Спасская гимназия» г.Спасск-Рязанский), Кировской области (Кировского областного государственного общеобразовательного бюджетного учреждения "Лицей г. Советска");  Волгоградской области (МБОУ «СШ №5 с углубленным изучением отдельных предметов им. В.Г. Распутина» городского округа город Урюпинск, МКОУ средняя школа №11 г.Палласовка), Самарской области (МБУ Гимназия №35 г.Тольятти).

Предварительно все команды по ссылке, присланной организатором сеанса, вошли в личный кабинет команды, созданный в программе Trello, выполнили домашнее задание по сопоставлению исторических документов, исторической эпохи, иллюстраций и понятий. Во время сеанса в интерактивном режиме команды выполняли задания, построенные из КИМов ЕГЭ по истории.

В составе жюри работали учителя истории МАОУ «Лицей»: Серебрякова Татьяна Петровна, Двойченко Анна Александровна, Чернышова Нина Николаевна.
Победителем конкурса стала команда МКОУ средняя школа №11 г.Палласовка Волгоградской области, призером - команда Кировского областного государственного общеобразовательного бюджетного учреждения "Лицей г. Советска" Кировской области.
По результатам конкурса в режиме видеоконференцсвязи награждены грамотами Комитета по образованию, науке и молодежной политике Волгоградской области команда-победитель и команда-призер, а Благодарственными письмами педагоги, подготовившие команды, а также  педагоги МАОУ «Лицей»: за организацию и проведение конкурса (Серебрякова Т.П.), за участие в составе жюри (Чернышова Нина Николаевна, Двойченко Анна Александровна, Серебрякова Татьяна Петровна). 
