16.12.2019 года
Тема: Конкурс плейкастов по теме «Каникулы в англоязычных странах» в рамках проекта «Всероссийский конкурс «#ИнтерИнтеллект». 

 https://fobr.ru/?event=vserossiyskiy-konkurs-interintellekt-konkurs-pleykastov-po-teme-kanikulyi-v-ssha
Организатор сеанса: МАОУ "ЛИЦЕЙ" (Г. УРЮПИНСК)  
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Творческая группа учителей иностранных языков МАОУ «Лицей» (руководитель Крохина С.В.) разработала данный конкурс в рамках проекта «Всероссийский конкурс «#ИнтерИнтеллект», утвержденного приказом комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области от 02.12.2019 г. №950. 
«Конкурс плейкастов «Каникулы в англоязычных странах» проходит в рамках направления «Фестиваль проектных и исследовательских работ». Свои проекты участники конкурса разработали в соответствии с Положением о всероссийском конкурсе «#ИнтерИнтеллект» и на сеансе презентовали на английском и немецком языках
На конкурс был представлено 9 проектов-плейкастов из 4 школ 4 регионов Российской Федерации:  Волгоградской, Самарской, Курской областей и Республики Калмыкия. Плейкасты представили 18 обучающихся, выбор тем был самый разноплановый: путешествие в Австралию и Индию, экскурсии по разным городам Англии и США.

Оценку конкурсных работ осуществляло компетентное жюри, в составе которого работали учителя иностранных языков МАОУ «Лицей»: Крохина Светлана Викторовна, Усова Людмила Ивановна, Мхитарян Азатуи Паруйровна, Солодкова Елена Семеновна и учитель информатики Дядюшко Артем Михайлович.

Победителем конкурса стала проектная группа учащихся 8 класса МБУ «Гимназии №38» города Тольятти Самарской области.

Призеры конкурса - проектные группы учащихся 8 класса:

- МБОУ «Элистинский лицей»;

- МБОУ «СШ №6 с УИОП г.Котово» Волгоградской области. 
Проект Сугоровской Ирмы, ученицы МОУ «Гимназия №1» г.Железногорска Курской области по теме «Волшебная Индия» стал победителем «Приза симпатий»
