Лицеисты в сетевом взаимодействии

Обучающиеся МАОУ «Лицей» г. Урюпинска Волгоградской области активно используют возможности Всероссийской национальной образовательной Программы «Гимназический союз России» для участия в конкурсах, играх, фестивалях, занимая в них призовые места.
Команда учащихся 8 классов лицея одержала победу в игре «Тайны планеты Земля» в рамках всероссийского конкурса «#ИнтерИнтеллект», где оказалась сильнейшей по биологии (Макарова О.А.), географии (Татарникова Л.В.) и химии (Тушканова Н.В.) среди команд г.Орла, г.Райчихинска, г.Набережные Челны и г.Жирновска.

Лицеисты 9-х классов под руководством Иларионовой Ларисы Николаевны и Двойченко Анны Александровны в «Своей игре «Человек и общество» обошли команды г.Орла, г.Петрозаводска, г.Жирновска и  г.Набережные Челны.
В рамках сотрудничества с МБОУ «Академический лицей г.Томска» лицеисты приняли участие в интерактивных мероприятиях, где заняли призовые места: интерактивная игра «Рыцарский турнир» (6 кл., Двойченко А.А.), игра-квест «Боги Древней Индии» (5 кл., Двойченко А.А.), игра по русскому языку «Знатоки русского языка» (3 кл., Харитонова Н.В., Сорокина В.В., Егорова Н.А.), «Викторина на английском языке по теме «Наука»(11 кл., Усова Л.И., Сандалова Т.А.).

Особый интерес у ребят вызвали виртуальные состязания по точным наукам с использованием современных цифровых ресурсов: Межрегиональная межпредметная интеллектуальная игра «МИФ» (команду-призера учащихся 9-х классов подготовили учителя математики лицея Вершинина А.И. и Короткова В.В); математическая игра «В поисках истины» (команду-призера учащихся 6-х классов подготовил учитель математики лицея Дудкина И.К).
Интерактивная интеллектуальная игра по русскому языку «Знатоки русского языка» (команда учащихся 3 классов, Харитонова Н.В., Сорокина В.В., Егорова Н.А.)
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