21.10.2015 года
Тема: Проект «Час ФТМИ». Занятие 3. 
«Интерпретация как форма диалога культур»
http://fobr.ru/?event=proekt-chas-ftmi-zanyatie-3-interpretatsiya-kak-forma-kulturyi 

Организатор сеанса: Фонд поддержки образования (г. Санкт-Петербург)
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В 2015-2016 учебном году  МАОУ «Лицей» является активным участником проекта Фонда поддержки образования «Час ФТМИ», в рамках которого организуется встреча старшеклассников с преподавателями ведущих вузов страны.
Занятие №3 было посвящено интепретации, которая может восприниматься как форма  диалога культур, диалога  между  прошлым, настоящим и будущим,  между творцами, между  художником  и зрителем, который  учится видеть, чувствовать и понимать искусство различных эпох. В представленной лекции интерпретация как форма диалога культур рассматривалась на примере картины Веласкеса «Менины» (1656 г.)  и её интерпретаций  в искусстве последующих эпох (прежде всего на примере работы Пабло Пикассо «Менины. По Веласкесу» (1957 г.).
Мини-лекцию с элементами интерактивного диалога провела Жиркова Галина Петровна, преподаватель кафедры социальных и гуманитарных дисциплин, автор авторского курса по дисциплине «Мировая художественная культура», методист по мировой художественной культуре, член жюри всероссийской олимпиады по искусству (МХК).

В работе сеанса видеоконференцсвязи принимали участие обучающиеся 8-10-х классов и педагогические работники МАОУ «Лицей» и МБОУ гимназии городского округа город Урюпинск.

