23.01.2015 года

Тема: «Калач-на-Дону — город воинской славы (В рамках проекта «Ассоциация школ городов воинской славы»)»
Организатор сеанса: МКОУ «Октябрьский лицей»
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В 2010 году  городу Калач-на-Дону было присвоено почетное звание «Город воинской славы». Президент России Дмитрий Медведев при вручении высокой награды отметил: «Ветераны знают, что победа ковалась не только в тех местах, где проходили крупные фундаментальные сражения, она ковалась и в других достаточно сложных условиях, может по меркам войны в тот период, не таких значительных. Именно поэтому мы присваиваем это почётное звание. Такого рода решения по увековечиванию памяти наших людей, сложивших голову в борьбе с фашизмом, направлены на то, чтобы эта память оставалась у благодарного человечества всегда».

На сеансе ВКС был представлен опыт МКОУ «Октябрьский лицей»  по патриотическому воспитанию обучающихся.

Участники 9 студий дали высокую оценку предоставленному опыту
В работе сеанса видеоконференцсвязи принимали участие обучающиеся 9-11-х классов МАОУ «Лицей» и педагогические работники пяти образовательных организаций г. Урюпинска.
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Из отзывов:

«Мне очень понравилось данное мероприятие. Я считаю, что тема войны актуальна в наши дни. Молодые люди нашего времени обязаны знать и помнить героев войны, важные моменты сражений, все, что связано с Великой Отечественной войной».

Широков Вадим, 

ученик 10А класса МАОУ «Лицей»
