27.01.2016 года                                             10.00-11.30
Тема: «Проект «Методическая копилка учителя ОРКСЭ и ОПК»
http://fobr.ru/?event=proekt-metodicheskaya-kopilka-uchitelya-orkse-i-opk-2 
Организатор сеанса: МБОУ «Спасская гимназия» (г.Спасск-Рязанский)
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Учителя начальных классов МАОУ «Лицей» в 2015-2016 учебном году являются активными участниками проекта МБОУ «Спасской гимназии» «Методическая копилка учителя ОРКСЭ и ОПК», который реализуется второй год.

 Интегрированный сеанс проходил в формате конференции, на которой педагогические работники четырех школ-участников проекта «Гимназический союз России» представили опыт использования проектной деятельности в преподавании ОРКСЭ:

- МБОУ «Спасская гимназия», как ведущая студия обозначила важные теоретические вопросы: основы проектной деятельности в рамках ОРКСЭ, использование возможностей творческих проектов на уроках ОРКСЭ, особенности сопровождения педагогом проектов младших школьников во внеурочной деятельности, объем документации при работе над проектом в начальных классах;
- Енина С.В., учитель начальных классов МОУ «СОШ №1 г. Жирновска», представила опыт педагогического сопровождения проектной деятельности;

- Родионова Т.Ю., учитель начальных классов МБОУ СОШ №12 г. Камышина, продемонстрировала сопровождение работы учащихся 4 класса над проектом «Честь и достоинство – жизненные ценности»;

-  Белоглазова Н.А., учитель начальных классов МБОУ Гимназии №1 г.Тулы, поделилась опытом работы по развитию информационно-исследовательских умений учащихся начальных классов на библиотечных уроках.

Из отзывов студий:

«На сеансе представлен разноплановый информационный и методический материал, индивидуальные, коллективные и групповые формы проектной деятельности в процессе преподавания ОРКСЭ»

«Благодарны организаторам проекта за большую предварительную работу со студиями, так как представленный материал не дублируется преподаватеями и интересен участникам».
