29.02.2016 года                                             12.00-13.30
Тема: «Военно-патриотическое и гражданское воспитание младших школьников»
http://fobr.ru/?event=grazhdansko-patrioticheskoe-vospitanie-mladshih-shkolnikov-v-uchebno-vospitatelnom-protsesse 
Организаторы интегрированного сеанса: МАОУ «Лицей» городского округа город Урюпинск Волгоградской области и МБОУ СОШ №12 г. Камышина 
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В рамках интегрированного сеанса видеоконференцсвязи был представлен опыт педагогических работников трех школ России по военно-патриотическому и гражданскому воспитанию младших школьников.

Педагогический коллектив МБОУ СОШ №12 г.Камышина представил организацию военно-патриотического воспитания в специализированных классах уровня начального образования, школу юных экскурсоводов, фрагмента урока по окружающему миру в 1 классе с защитой проекта «Герой в моей семье».
Опыт гражданского воспитания учителей начальных классов школ городского округа город Урюпинск вызвал большой интерес участников сеанса, так как был представлен разноплановой проектной деятельностью. Фрагмент внеклассного занятия («Изучение старинных предметов казачьего быта», Чеботарева Н.Е., учитель начальных классов МБОУ «СШ №4»); обобщение опыта работы учителя («Творческие проекты на уроках окружающего мира в 1 классе», Камышникова  И.В., учитель начальных классов МБОУ «СШ №3»); зашита проектов учащимися МБОУ «СШ №3» («Мы помним! Мы гордимся!», «Одним словом - Победа») – были отмечены другими студиями, как интересный опыт гражданского воспитания.

Учитель физической культуры ФГКОУ «СОШ №8» им. 850-летия Москвы (г.Севастополь) Романова И.В., аспирант кафедры физического воспитания СевГУ, представила опыт патриотического воспитания в семье и школе.
Общим  результатом работы трех студий было представление разнообразных активных и интерактивных форм работы по гражданскому и патриотическому воспитанию, позволяющих формировать активную жизненную позицию обучающихся, деятельностное отношение к сохранению исторической памяти. 
