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В сеансе приняли участие руководители школьных методических объединений лицея и учителя, которые будут представлять свой педагогический опыт в рамках проекта МБОУ СОШ №6 г. Котово.
На сеансе видеоконференцсвязи был представлен союз ученых и учителей-практиков. Бобровская Людмила Николаевна, кандидат педагогических наук, доцент, заведующая кафедрой информатики и информатизации образования Волгоградской государственной академии последипломного образования представила информационно-технологическое обеспечение достижения образовательных результатов.
В методической части видеоконференции был проведен мастер-класс «Организация самостоятельной познавательной деятельности обучающихся на уроках математики».

Из отзывов:

«В теоретической части конференции Бобровской Л.Н. были кратко, понятно выделены основные этапы формирования мышления школьников и представлены ресурсы, на которые может опираться учитель в реализации ФГОС»

 Макарова Ольга Анатольевна,

заместитель директора МАОУ «Лицей» по учебно-методической работе
«Вопросы, поднятые на установочном совещании, позволили раскрыть спектр дальнейшей работы; мастер-класс актуализировал структуру современного урока в рамках ФГОС».

Серебрякова Татьяна Петровна,

учитель истории и обществознания МАОУ «Лицей»,

руководитель городского МО учителей истории и обществознания
