30.03.2016 года                                             10.00-11.30
Тема: «Взаимодействие семьи и школы в формировании успешной личности»
http://fobr.ru/?event=integrirovannyiy-seans-rol-shkolyi-v-sozdanii-i-sohranenii-semeynyih-traditsiy-kak-forma-sotrudnichestva-semi-i-shkolyi
Организаторы интегрированного сеанса: МАОУ «Лицей» городского округа город Урюпинск Волгоградской области и МБОО Новониколаевская СОШ №3 
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В рамках интегрированного сеанса видеоконференцсвязи был представлен опыт педагогических работников трех школ России по организации взаимодействия семьи и школы в трех различных аспектах.

МАОУ «Лицей» представил работу методического объединения учителей русского языка и литературы с учащимися и родителями по формированию творческих способностей обучающихся через включение семьи в проектную деятельность: «Классная библиотека» (Кадушкина И.Г.), «Семейное чтение« (Короткова Е.В.), «Сочиняем басню» (Орлова А., Лыкова Е.М.), «И растут стихи» (Клименко А., Клименко Е.В.), Литературно-музыкальная композиция «Победа. Сталинград. Россия и Любовь» (Никифорова Г.В., Клименко Е.В.).

МБОО Новониколаевская СОШ №3 провела презентацию школьного проекта «Семья» как форму взаимодействия  учеников, родителей и педагогов, в рамках которого  были представлены различные семейные коллекции, победившие в школьном конкурсе «Самая коллекционирующая семья», отзывы участников проекта, представленные в «микрофоне мнений».

Учитель физической культуры ФГКОУ «СОШ №8» им. 850-летия Москвы (г.Севастополь) Романова И.В., аспирант кафедры физического воспитания СевГУ, вместе с учащимися и родителями рассказала о совместной деятельности учителей, родителей  и детей своего класса как условие успешного воспитания обучающегося.
Общим  результатом работы трех студий было единое понимание необходимости тесного сотрудничества и наличие богатого арсенала средств, ресурсов и способов взаимодействия, главным результатом которого является успешность ребенка, его безболезненная адаптация во взрослую жизнь. 
