31.03.2016 года                                             13.15-15.00
Тема: «Внутришкольная система управления качеством образования»
http://fobr.ru/?event=vnutrishkolnaya-sistema-upravleniya-kachestvom-obrazovaniya   
Организатор сеанса: ГБОУ лицей №590 ( Санкт-Петербург) 
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Сеанс видеоконференцсвязи проходил в рамках международной конференции «Личность. Общество. Образование», организаторами которой стали Ленинградский областной институт развития образования, Информационно-методический центр Красносельского района С-Петербурга и ГБОУ лицей № 590 С-Петербурга. В работе сеанса приняли участие восемь регионов, как активные студии – шесть школ-партнеров «Гимназического союза России».
Обсуждение проблемы управления качеством образования в рамках отдельной образовательной организации было открыто выступлением Сагалаевой Ирины Юрьевны, директора МАОУ «Лицей», по теме «Аналитическое сопровождение управления качеством образования в образовательной организации», в котором был представлен опыт использования информационных технологий в управлении качеством образования с целью упрощения и облегчения сбора статистических данных, их обработки, высвобождения времени, ресурсов для принятия администрацией школы стратегических решений.
В рамках круглого стола была проведена дискуссия по проблеме «Дает ли возможность складывающаяся система качества образования принимать решения на основе достоверных данных?». Ученые активно обсуждали общие подходы к проблеме, педагоги-практики Москвы, Санкт-Петербурга размышляли о конкретных путях управления качеством образования, представители «Гимназического союза России» комментировали, как использовать результаты исследований качества образования не для внешней отчетности, а для саморазвития.
В ходе дискуссии участники не смогли прийти к консенсусу, но затронутые проблемы убедили, что  система оценки качества образования существенно меняется при переходе на ФГОС нового поколения и каждой школе необходимо решить такую важную проблему, как обеспечение успешности школьников на основе оценивания их образовательных результатов, для чего необходимо создать в школе эффективную и востребованную систему образовательной аналитики?
