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Тема: «Межрегиональный конкурс «#ИнтерИнтеллект». «Открытый микрофон «И наше слово отзовется…»
https://fobr.ru/?event=otkryityiy-mikrofon-i-nashe-slovo-otzovyotsya
Организатор сеанса: МАОУ "ЛИЦЕЙ" (Г. УРЮПИНСК) 
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В рамках межрегионального конкурса «#ИнтерИнтеллект» методическим объединением учителей русского языка и литературы МАОУ «Лицей» (руководитель Короткова Елена Викторовна) по направлению «Фестиваль творческих работ» проведен  «Открытый микрофон «И наше слово отзовется…». На фестивале представили свой опыт и творчество учителя русского языка и литературы и обучающиеся 4 школ  из 4 регионов Российской Федерации: ФГКОУ «Средняя общеобразовательная школа №8» города Севастополя, МОБУ лицей №1 с. Большеустьикинское Мечетлинского района Республики Башкортостан, МБОУ "Лицей им. С.Н. Булгакова" г. Ливны  и МАОУ «Лицей» городского округа город Урюпинск Волгоградской области.
Организаторы фестиваля в информационном письме обозначили такие задачи, как: презентация индивидуального опыта работы учителя  русского языка и литературы в рамках преподаваемого предмета или внеклассной деятельности, повышение уровня профессиональной компетентности педагогов, содействие проявлению личностной творческой инициативы учителя русского языка и литературы.

Все участники фестиваля были отмечены сертификатами Особого партнера Фонда поддержки образования, как участники межрегионального конкурса «#ИнтерИнтеллект» по направлению «Фестиваль творческих работ».
