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Тема: «Экспертный семинар «Роль системы образования в развитии субъектов Российской Федерации»
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Организатором экспертного семинара стала Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации с участием аналитического центра при Правительстве Российской Федерации, Агентства стратегических инициатив, школ-партнеров проекта «Гимназический союз России» (12 активных студий, в том числе МАОУ «Лицей», 5 студий в режиме он-лайн).

В пленарной части заседания были рассмотрены проблемы современного состояния и перспектив развития экономики школы, представлен прогноз развития дошкольного и общего образования, дана оценка региональных систем образования. В дискуссии по докладам выступили участники Экспертного семинара (модератор: Клячко Т.Л., директор Центра экономики непрерывного образования РАНХиГС).
В работе сеанса на площадке студии МАОУ «Лицей» приняли участие: заместитель главы администрации по социальным вопросам-начальник отдела образования администрации городского округа город Урюпинск Волгоградской области Зубцова С.В., руководители образовательных организаций дошкольного, общего и дополнительного образования городского округа город Урюпинск Волгоградской области.
